

# МОЯ ИСТОРИЯ.

Я так назвала свою работу, потому что хочу выразить своё мнение происходящему вокруг нас.

Мне кажется, недостаточная информированность порождает у людей предвзятое отношение к возможностям людей со статусом инвалида. Поэтому необходимо воспитать у подрастающего поколения позитивное отношение к инвалидам. Им нужны уроки доброты. У нас был такой урок. Оказывается, я так мало знаю об этих людях, их проблемах...

**ОДИНОЧЕСТВО...** Невозможность полноценного общения. Вот одна из главных проблем для инвалида. Например, у тебя есть близкий друг, но он живёт на другом конце города. Для того, чтобы встретиться, кому-то из вас необходимо выйти на улицу и добраться до дома своего друга. А если вы оба плохо ходите или передвигаетесь в коляске, городской транспорт для вас обоих недоступен, вы не сможете попасть в автобус. Простой бордюр становится препятствием для человека в коляске. Очень трудно быть одиноким... А как это влияет на характер инвалидов: надо понимать, что большинство трудностей в их жизни обуславливаются не столько особенностями здоровья, сколько социальными факторами: отношением государства, равнодушием чиновников, отчуждённостью людей, бедностью, недоступностью транспорта и невозможностью «выйти в люди».

В нашем мире много зла. Мы забыли о том, что должны помогать людям, будь то друг или просто чужой человек. Люди обозлились друг на друга, все думают только о том, как себя обустроить. Какому-то человеку трудно, но никто ему не поможет. Поэтому сейчас школьникам нужны уроки доброты. Раньше я думала, что у людей, которые неполноценны, очень скучная жизнь. Но, к счастью, я ошибалась. Меня поразило стремление к жизни людей, которых обделила судьба. Они остались калеками на всю жизнь, но стараются не падать духом. Инвалиды создали своё общество, они работают, танцуют, занимаются спортом, получают призовые места. Урок доброты заставил нас задуматься о том, как же им больно, когда на них не обращают внимание. Ведь им нужна от нас всего лишь поддержка и отзывчивость. Ещё им необходимы общение, друзья, ласка, любовь, уход и внимание. Некоторые из них добиваются большего, чем здоровые, потому что они проявляют силу воли. У всех дома есть предметы, которые делают слепые. А мы даже не задумываемся над этим. Этот урок доказал нам, что инвалиды – это такие же люди, как и мы, но только их возможности ограничены. Хотя

вряд ли можно сказать, что их возможность ограничены. Ведь они умеют делать то, что не под силу простым людям.

Урок доброты помогает оценить по достоинству жизнь, своё здоровье, учит добру. А самое главное, урок доброты-путь к достижению взаимопонимания между людьми. Я уверена, что через уроки доброты можно воспитать у подрастающего поколения позитивного отношения к инвалидам.

Саршаева Аяулым, ученица 7 «В»класса ГБОУ СОШ№5